

ИЗБОРЪТ НА ВЕСТНИК **Борба** ЗА МЕСЕЦ НОЕМВРИ

VIVASAN **За всяка болка - билка**

БАЛСАМ ОТ АЛПИЙСКИ БИЛКИ

Съдържа 33 билки, подходящи за всяка възраст и нужда. Главоболки, хрема, болки в гърлото, възпаления, травми, ухапвания от насекоми и репелент. За профилактика. Тонизира и успокоява.

Офис на VIVASAN във В. Търново: ул. "Бачо Киро" №9 В

ОБЛАСТНИЯТ **ВСЕКИДНЕВНИК С ТРАДИЦИИ**

Борба

Времето ДНЕС **4/8°**

ЦЕНА 0.70 ЛВ.

Велико Търново ЧЕТВЪРТЪК, 24 НОЕМВРИ 2022 Г. БРОЙ 221 (7490), ГОДИНА XXXII

Britos

INDEPENDENT BREWERY
INDEPENDENT SPIRIT

Деца между 7 и 9 години в игрови платформи са най-честите жертви на киберпрестъпници

Явор Колев: "Обект на сексуално насилие са даже пеленачета"

С 300% ЗА ДВЕТЕ ГОДИНИ НА ПАНДЕМИЯ СА СЕ УВЕЛИЧИЛИ ПРЕСТЪПЛЕНИЯТА В ИНТЕРНЕТ, включително и срещу деца, заяви във Велико Търново специалистът по киберсигурност с 25-годишен стаж в ГДБОП Явор Колев. Сега той е директор "Информационни технологии и киберсигурност" в най-голямата застрахователна компания "Лев инс".

"За съжаление, в това време, когато животът на децата минаваше в интернет, не само те бяха там, но и насилниците, особено сексуалните, които са особено опасни. Основните им места са вече и игровите платформи, насочени към най-малките - деца на възраст между 7 и 9 години. Там те ловуват жертвите си. 95% от престъпленията са мъже, мажорето на възраст между 20



Общинският съвет в Трявна помоли Община В. Търново да си ремонтира разбит път

Участъкът е около километър, но е почти непроходим

Общинският съвет в Трявна е изпратил писмо до колегите си в старата столица с молба да обърнат внимание на разбит участък от пътя до с. Долни Дамяновци, научи "Борба". Става въпрос за около 1 км от трасето, по което всекидневно преминават стотици автомобили. Участъкът е част от пътя Вонеща вода - Трявна, който е предпочитан от шофьорите.

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" АД

5000 В. Търново, бул. „България“ 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg



Бебе с тегло 680 грама се роди в търновската болница

БЛИЗО 900 СА РОДЕНИТЕ БЕБЕТА В МОБАЛ "Д-Р СТЕФАН ЧЕРКЕЗОВ" ОТ НАЧАЛОТО НА 2022 Г. ДО МОМЕНТА, съобщиха за "Борба" от клиниката. Превес имат момичетата над момчетата. От общия брой деца преждевременно появилите се на бял свят са 97 пеленачета, което обуславя 10,9% недоносени. Показателят за търновската болница е по-малък спрямо този на национално ниво, който възлиза на 12%. На стр. 6

Свищовлия ръководи процеса за създаване на Европейска мрежа на носителите на наградата "Карл Велики"

Свищовлията Ахмед Куйтов беше избран за част от екипа, който ще ръководи процеса по създаване на Европейска мрежа на носителите на младежката награда "Карл Велики". Той е единственият представител от България в работната група, която включва 14 души.

Ахмед Куйтов (вясно) е един от 14-те души в ЕС, които ще ръководят процеса за наградите "Карл Велики". На стр. 2

Подкрепят финансово работодатели, които наемат безработни младежи до 29-годишна възраст

Четете на стр. 2

Фотографът Генчо Петков представи виртуалния тур "Самоводска чаршия - вековни традиции"

Виртуалната разходка на Самоводската чаршия вече е възможна благодарение на проекта на известния търновски фотограф Генчо Петков. "Самоводската чаршия - вековни традиции", финансиран от Национален фонд "Култура" по програма "Творчески стипендии", бе представен на търновската общественост от автора в читалнята на РБ "П. Р. Славейков". С този виртуален тур емблематичната част на старата столица се сдобива за първи път със сайт, който да я рекламира. Проектът е публикуван официално на адрес aek.charshiata.com и е достъпен за всички. На стр. 2

Регистрираха първи случаи на грип в региона

НАД 50 СЛУЧАИ НА ГРИП И ОСТРИ РЕСПИРАТОРНИ ИНФЕКЦИИ СА УСТАНОВЕНИ ОТ НАЧАЛОТО НА НОЕМВРИ ДО МОМЕНТА В ОБЛАСТТА. Това става ясно от периодичния мониторинг на Регионалната здравна инспекция върху заразителните болести във Великотърновско. Служителите на ведомството мобилизират сили, за да следят разпространението на заболяването и да не допуснат едновременно епидемично разрастване и на инфектираните с коронавирус. Съгласно методическото указание от здравното министерство РЗИ стартира наблюдение на 10% от броя на населението в областния град. На стр. 6

Полици от Велико Търново участваха в залавянето на шеф на ТЕЛК, приел подкуп от 400 лева

незаконна дейност на длъжностни лица при издаване на експертни решения на ТЕЛК. По случая е образувано досъдебно производство за извършено престъпление по чл. 301 ал. 1 от НК. На стр. 2

На територията на Габрово на 16 ноември служители на териториалните структури на ГДБОП във Велико Търново и на Държавна агенция "Национална сигурност" (ДАНС) в Габрово под ръководството и надзора на Окръжна прокуратура - Габрово, проведоха съвместни действия за пресичане на



Бъдещи лаборанти проследиха ферментацията на шест вида вино в Ялово

УЧЕНИЦИ ОТ 11-И КЛАС НА ХУМАНИТАРНА ГИМНАЗИЯ "СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ" посетиха винарната в Ялово, където проследиха процеса по ферментация на шест вида вино. Възпитаниците на училището се обучават за лаборанти, а процесът на производство в реални условия е част от задължителната им програма по технология на производството на храни и напитки. Учениците бяха посрещнати от главния технолог на винарната инж. Димитър Димов. Той им представи работата на различни машини и съоръжения, като подробно На стр. 2

Дядо Григорий става доктор хонорис кауза на Националния военен университет

Негово Високопреосвещенство Великотърновският митрополит Григорий ще получи почетното звание "Доктор хонорис кауза" на Националния военен университет "Васил Левски". Тържеството ще започне

отличито ще му бъде връчено на 25 ноември по случай 144 години от създаването на Военното училище в България, чиито приемник е НВУ. Тържеството ще започне



Време е за годишен абонамент!

За верните читатели на книжното издание вестник "Борба" запазва СТАРАТА ЦЕНА НА ГОДИШНИЯ АБОНАМЕНТ въпреки предстоящите промени през следващата година.

Само за 180 лв. всеки ваш делничен ден ще започва с "Борба"

Абонаменти се приемат във всички пощенски станции и в редакцията на вестника: гр. В. Търново, бул. "България" №2, тел. 062/62 04 58, 0886 10 20 30, e-mail: borbav@vali.bg.

130 лв. куверт за бала на кмета Даниел Панов

Присъстващите ще похапват бейби моцарела, чоризо и бонфиле с пушен кашкавал

130 лв. струва кувертът за благотворителния бал на кмета Даниел Панов. Той ще се проведе на 9 декември в атриумна "Калоянова крепост" в Арбанаси. Тазгодишната кауза е набиране на средства за изграждане на открита сцена в парк "Дружба". На стр. 2

ЕРАТО АГРО

ИВАН СЪБЕВ

*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
*НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
*ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
*ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР

Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

АГРОКОМ ЕООД

Велико Търново

Вашият партньор

В. Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

Жилищен комплекс "Брилянт 2"

Собствен лизинг

Цени от 550 евро кв.м

Тел. 0879 505 321

Кв. "Пишманов", В. Търново, ул. "Борис Богданов"

WEPREVENT

BEFORE IT HAPPENS

ПРЕДЛАГА РАБОТА

във Велико Търново

за ОПЕРАТОРИ ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ 24/7

Заплата от 1140 лв. до 1440 лв. бруто.

Изисква се владеене на английски език

Работа на 8-часови смени, дневни или нощни (3 на 2 или 4 на 2)

За кандидатстване CV на vanya@weprevent.nl 024917962

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново

ОРЛОВЕЦ

WWW.ORLOVEC.COM Тел. 0888 64 94 60

iClinic

Dermatology & Aesthetics

ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА

www.iclinic.bg; 088 200 44 55

АРКУС

ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!

tel.fax 062/62 34 35

"Виктория имоти"

Безплатна консултация по телефона за вашия имот

0887 648 269

ТОПЛОФИКАЦИЯ

ВЕЛИКО ТЪРНОВО

062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

ISSN 1313-2245

9 771313 224018